

DÍSZOKLEVÉL



a MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS és
a MISKOLCI EGYETEM ÁLLAM- ÉS JOGTUDOMÁNYI KARA
által szervezett

XI. Miskolc Város Ifjú Szónoka
versenyen

Tóth Csaba

III. helyezést ért el.

Miskolc, 2018. december 14. napján kiadta:

Dr. Koltói Ádám docens
a zsűri elnöke

Dr. Kriza Ákos
Miskolc város polgármestere

Prof. Dr. Csák Csilla
a ME-ÁJK dékánja



Ismét meghirdették a különleges versenyt a diákok számára

Ki lesz Miskolc Város Ifjú Szónoka?

Tizennegyedik alkalommal hirdette meg az elmúlt évben a Miskolc Város Ifjú Szónoka című versenyt az önkormányzat, valamint a Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Kara. Decemberben a városházán mérték össze tudásukat középiskolás végzős diákok.



lelkiismeretesen készülnek, így a verseny magas színvonalat képvisel.

2017-ben Szlifka Anna, a Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium diákja nyert – ezzel lehetőséget kapott arra, hogy a Kossuth-szónokversenyen is megmértesse magát. Kitűnő eredménnyel zárt, a zsűri és a közönség különdíját is megkapta.



A miskolci jogi kar 2019-ben ünnepi megemlékezés-sorozattal emlékezik az Eperjesi Evangélikus Jogakadémia 100 évvel korábbi Miskolcra költözésére. Ennek volt nyitórendezvénye a múlt év végi szónokverseny, melynek mottója ezúttal ez volt: „Az eltiport nemzet újjászületik, de öngyilkos nemzetnek nincs feltámadás.”

A verseny alapítója úgy fogalmazott: 11 évvel ezelőtt termékeny talajba hullott a mag, amit elvetettek. Sztítás Benedek egyetemi docens, ügyvéd kifejtette, a szónokverseny lehetőséget biztosít arra, hogy a fiatalok összemérjék tudásukat az élőszóban való jártasságukból.

– Mindenkinék kötelessége az édesanyánktól megta-

nult nyelvet szépen, helyesen használni. Nchéz a nyilvánosság előtt megszólalni, de a szónoklás igenis megtanulható. Persze sok gyakorlás, tapasztalat és elméleti tudás kell hozzá – sorolta Sztítás Benedek. Kiemelte: az eddigi versenyeken is bebizonyosodott, hogy a miskolci végzős diákoknál megvan a készség, a hajlam, az adottság arra, hogy megfeleljenek a követelményeknek.

A szónokversenyt a jogi karral közösen a miskolci önkormányzat rendezi. Menyhárt Szabolcs alpolgármesteri kabinetvezető érdeklődésünkre úgy fogalmazott: a fiatalok évről évre nagyon

A verseny végeredménye:

I. helyezett: Ilarsányi Mílán (Lévay József Református Gimnázium, felkészítő tanárai: Vonáné Vincze Viktória és Lukács Ákos). II. helyezett: Czípa András (Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium, felkészítő tanára: Löveiné Árva Melinda). III. helyezett: Tóth Csaba (MSZC Andrásy Gyula Gépipari Szakgimnázium és Szakközépiskola, felkészítő tanára: Tatárné Cselei Csilla). A Bárzsi Géza Kiejtési Alapítvány különdíjasa: Fenyvesi Tamás (Földes Ferenc Gimnázium, felkészítő tanára: Pólik Magdolna).